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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 48-ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Συμμετέχουμε στην 48-ωρη απεργία που έχει προκηρύξει η ΠΟΕ εν μέσω του 
προϋπολογισμού του 2025 ο οποίος εντείνει τη φτώχεια, την ανασφάλεια και διευρύνει την 
ανισότητα στην κοινωνία. 

Είναι γνωστός ο τρόπος για την εξαγωγή πλούτου και τη μεταβίβαση του στους ισχυρούς: 

 στασιμότητα των μισθών ώστε ο εργοδότης να έχει λιγότερα έξοδα  
 αύξηση των τιμών των αγαθών μέσα από μονοπωλιακές και άλλες συναφείς 

τακτικές ώστε να έχουν μεγαλύτερο ποσοστό κέρδους 
 χρηματιστηριακή και επαγγελματική χρήση των κατοικιών με συνέπεια εκτίναξη των 

ενοικίων 
 υπηρεσίες υγείας ως προϊόν προς πλουτισμό 
 Το ίδιο και με την παιδεία 
 φυσικό περιβάλλον ως πεδίο πλουτισμού δια της «ανάπτυξης» 
 εργασιακή σχέση ως προϊόν και ευκαιρία πλουτισμού  

Αντί για παροχή σταθερής εργασίας έχουμε πλέον «πακέτο εργασίας» (με το τεμάχιο), μέσω 
της παροχής υπηρεσιών σύμβασης έργου. 

Αντί για εργαζομένους με σταθερή εργασία έχουμε «εργαζόμενους leasing» δανεικούς από 
εργολάβο παροχής… εργαζομένων(!). (Με ένα σμπάρο δυο τρυγόνια και προμήθεια 
υπηρεσίας και μερίδιο από την εργασία του εργαζομένου!) 

Αντί για Συλλογικές Συμβάσεις όπως συμβαίνει στην Ευρώπη, ατομικές συμβάσεις ώστε να 
είναι ο εργαζόμενος εύκολο θύμα. 

Φτάνει πια! Οι εργαζόμενοι απαιτούν να εφαρμοστεί το σωστό και το δίκαιο:   

✓ μονιμοποίηση του προσωπικού που εργάζεται με δελτία παροχής υπηρεσιών ή μέσω 

εργολάβων 

✓ την αναγνώριση της πραγματικής τους υπηρεσίας 

✓ την εφαρμογή των συλλογικών συμβάσεων εργασίας (ΣΣΕ) 

✓ την προστασία των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων  

✓ τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας ως πρώτιστη προτεραιότητα πάνω από την 

αύξηση κέρδους 



Συμμετέχουμε και στηρίζουμε την κινητοποίηση που έχει προκηρύξει η ΠΟΕ από το 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 στις 07:00 έως και τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 στις 

06:59 με αιτήματα, την: 

1. Λήψη ουσιαστικών μέτρων για την προστασία και ενίσχυση του εισοδήματος των 

εργαζομένων. 

2. Μονιμοποίηση των συναδέλφων που απασχολούνται με δελτία παροχής υπηρεσιών 

είτε μέσω εργολάβων. 

3. Διασφάλιση των θέσεων εργασίας καθώς και προάσπιση των εργασιακών, 

ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στον κλάδο.  

 

Το ΔΣ του Συνδέσμου Εργαζομένων ΑΣΠΡΟΦΟΣ 


